	UBND HUYỆN TỨ KỲ

PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


             Số:63/PGD&ĐT-GDTX
Về việc hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam
lần thứ 3 - 2016
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


                   Tứ Kỳ, ngày  8  tháng 4 năm 2016



Kính gửi: - Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trong huyện;
                           - Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn trong huyện.

Thực hiện Kế hoạch số 614/KH-UBND ngày 29/3/2016 của Chủ tịch UBND tỉnh về Tổ chức Ngày Sách Việt Nam tỉnh Hải Dương năm 2016, Công văn số 382/SGDĐT-GDCN-GDTX ngày 04/4/2016 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 3 - 2016. Phòng Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo, hướng dẫn các trường Tiểu học, THCS, Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn trong huyện tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam lần thứ 3 - 2016 như sau:

I. Mục đích yêu cầu
- Nâng cao nhận thức của cán bộ, giáo viên, học sinh, học viên của các Trung tâm học tập cộng đồng về vai trò của văn hóa đọc trong việc thực hiện mục tiêu xây dựng xã hội học tập, tôn vinh vai trò của những người làm công tác sáng tác, sưu tầm, xuất bản, quảng bá sách, phát hành, lưu trữ sách;
- Phát huy vai trò của các thư viện trong việc nâng cao chất lượng giáo dục, đổi mới phương pháp dạy học trong nhà trường;
- Vận động các tổ chức, cá nhân, hội cha mẹ học sinh, học sinh, học viên của các Trung tâm học tập cộng đồng quyên góp sách xây dựng thư viện trường học.
- Việc tổ chức Ngày Sách Việt Nam với các nội dung phong phú, phù hợp, đảm bảo tính thiết thực, hiệu quả;

- Phối hợp chặt chẽ với các ngành, các tổ chức, đoàn thể thực hiện kế hoạch tổ chức Ngày Sách Việt Nam tại các xã, thị trấn trong huyện đạt kết quả tốt.

II. Thời gian tổ chức
Ngày Sách Việt Nam tại huyện Tứ Kỳ được tổ chức trong tháng 4 năm 2016. Các hoạt động trọng tâm diễn ra từ ngày 19/4/2016 đến ngày 23/4/2016.

III. Các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam 

1. Hoạt động tại các trường Tiểu học, THCS, Trung tâm học tập cộng đồng
- Phát động phong trào đọc sách trong thư viện (Thư viện nhà trường, Trung tâm học tập cộng đồng, thư viện tại các xã, thị trấn, tủ sách trong các nhà văn hoá thôn); tổ chức " Ngày hội đọc sách", tổ chức các hoạt động: Giới thiệu sách, thi kể chuyện theo sách,... mời các nhà khoa học, nhà thơ, nhà văn nói chuyện về sách, ...

- Tổ chức hội thảo, toạ đàm về đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới kiểm tra đánh giá, phát huy tích cực, chủ động, sáng tạo của người học nhằm khuyến khích học sinh, học viên tìm tòi tư liệu phục vụ học tập, hình thành thói quen và phương pháp tự học; rèn luyện kỹ năng đọc sách, cập nhật kiến thức, tạo nền tảng cho học tập suốt đời; tổ chức thảo luận, trao đổi về kinh nghiệm, phương pháp, kỹ năng đọc sách;
- Phát động các tổ chức, cá nhân ủng hộ sách xây dựng thư viện trường học; vận động học sinh, học viên quyên góp sách cho thư viện trường học với phương châm "góp một cuốn sách hay để được đọc nhiều cuốn sách hay"; vận động học sinh, học viên quyên góp sách ủng hộ thư viện trường học ở các xã, thị trấn trong huyện. Đối với các trường tiểu học và trường THCS trong huyện cần tập trung làm tốt công tác xã hội hoá về sách để phục vụ cán bộ, giáo viên và học sinh đọc sách.
2. Các hoạt động phối hợp
Ngoài việc tổ chức các hoạt động trong nhà trường hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam, các nhà trường, các Trung tâm học tập cộng đồng cần tích cực tham mưu cho cấp uỷ Đảng, chính quyền chủ động phối hợp với các ngành, đoàn thể tại địa phương để  tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày Sách Việt Nam tỉnh Hải Dương năm 2016 theo kế hoạch của UBND tỉnh đã đề ra.

Trước ngày 25/4/2016, các trường Tiểu học, THCS, Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn trong huyện báo cáo kết quả thực hiện về Phòng Giáo dục và Đào tạo (Ông Lê Xuân Trường - Phó trưởng Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện nhận báo cáo bằng văn bản và gửi về hộp thư: lexuantruong.pgdtk@gmail.com) để Phòng Giáo dục & Đào tạo tổng hợp, báo cáo Sở Giáo dục & Đào tạo, báo cáo cần nêu rõ các  hoạt động đã tổ chức, công việc đã làm, số người tham gia và kết quả đạt được (có mẫu kèm theo).

Đề nghị các trường Tiểu học, THCS, Trung tâm học tập cộng đồng các xã, thị trấn trong huyện nghiên cứu, tổ chức thực hiện. Trong quá trình tổ chức, thực hiện nếu có những vấn đề khó khăn cần giải quyết đề nghị các nhà trường, các Trung tâm học tập cộng đồng phản ánh về Phòng Giáo dục & Đào tạo (Hoặc điện thoại về số máy của ông Lê Xuân Trường - Phó trưởng phòng: 0983710512) để chỉ đạo và giải quyết kịp thời./.
	Nơi nhận:

- Sở Giáo dục & Đào tạo (Để báo cáo);

- UBND huyện (Để báo cáo);

- Trung tâm GDTX (Để phối hợp chỉ đạo);
- UBND xã, thị trấn (Để theo dõi và chỉ đạo);

- Trung tâm HTCĐ các xã, thị trấn (Để thực hiện);
- Các trường Tiểu học, THCS trong huyện (Để thực hiện);

      - Lưu VT.
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